

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с соседом

Я лежала на диване обнажённая и думала как же хорошо после рабочего дня приняв душ в такую жару и после этих ужасных пробок просто расслабится лёжа вот так вот и не кого не слыша. Если бы ещё не соседи по моей коммунальной квартире был бы просто рай... Мои мысли прервал сосед который без церемонно ворвался в мою комнату так как я почему то забыла после ванны запереть дверь на ключ... Он оглядел меня с ног до головы и закрыв за собой дверь направился в мою сторону. Я же не сразу поняла что происходит четно пыталась найти хоть что то под рукой что бы прикрыть свою наготу думая про себя: где же это чёртово полотенце, куда я его швырнула и каково чёрта при пёрся этот придурок и что у него за привычка влетать без стука. Он же тем временем уже подошёл к дивану и практически рухнул на меня вжимая в него.

Я стала вырываться и кричать что бы он убирался но это оказалось бесполезным занятием так как в этот момент он слегка отодвинулся и сказал что в квартире кроме нас ни кого нет и нас вряд ли кто то услышит а убираться он не намерен потому что не откажется от такой прекрасной возможности отиметь меня во все мои дырочки. затем резко повернул меня на живот и прижал одной рукой не давая возможности пошевелится. Второй же он расстегнул свои джинсы которые обтягивали его мускулистые ноги и круглую задницу и выпустил на волю свой уже упругий член от него исходило приятное тепло не смотря на сложившиеся обстоятельства я это почувствовала и моему телу предательски захотелось что бы он вошёл в меня как можно быстрее с силой врываясь во внутрь. Надо признать что мой сосед Алексей был очень красивым парнем высокого роста и со спортивным накаченным телом на которое было очень приятно смотреть и мысль о сексе с ним меня не раз посещала но он был моложе меня на пять лет и я не могла относиться к ней серьёзно

Желание моего тела исполнилось он раздвинул мои ноги и вошёл в меня проговорив: да ты возбуждена и хочешь меня. мало же тебе нужно времени что бы завестись.

Он отпустил руку державшую меня и обнял прижимая к себе. Его толчки во мне были частыми и я уже стонала от наслаждения подаваясь сама ему на встречу что бы как можно глубже он мог войти в меня. Своими пальцами он нащупал мои соски и то сжимал их с силой до боли то разжимал, но эта боль была приятной и ещё сильнее возбуждала меня. Я просунула руки вниз моего живота потом ниже и аккуратно обхватив его упругий член вынула его из мокрой киски поводила им от неё до попки пока там не стало влажно и направила его к себе в попу. Алексей двигался медленно но уверенно вставляя его глубже пока он не вошёл до самого конца после этого темп увеличился только инициатором была я. Я сама насаживалась попкой ему на член выгибаясь и крича от удовольствия. Он же продолжал сжимать мои соски поняв что мне это очень нравится.

Своей рукой которую я не убирая с киски гладила свой клитор и пыталась получить как можно больше удовольствия. И я его получала. Получала до тех пор пока на меня не нахлынула волна не земного удовольствия. Я кричала во весь голос не сдерживая себя, извивалась, изгибалась, водила своей попой из стороны в сторону. Алексей продолжал теперь двигаться сам, обхватив меня за бёдра и с силой входил в меня учащая ритм всё сильнее и сильнее потом он застонал ещё раз глубоко вошёл в меня и выплеснул давно просившееся наружу. Я почувствовала тепло внутри себя. Мы лежали на боку он так и не вышел из меня

наслаждаясь внутренним теплом слегка целуя меня в шею.

После мы занимались любовью каждый день, а по выходным и не один раз.